

Eesti Vabariik  
Harju maakond

LÄÄNE-HARJU VALLAVOLIKOGU  
ALATISE KESKKONNA- JA PLANEERINGUTEKOMISJONI

KOOSOLEKU PROTOKOLL

Paldiski

20.06.2022 nr. 4

Istung toimus Paldiskis ning üks liige osales elektrooniliselt

Istungit juhatas: komisjoni esimees Nikolai Pitšugov

Protokollis: Nikolai Pitšugov

Istungist võtsid osa: komisjoni esimees Nikolai Pitšugov, komisjoni aseesimees Kalev Laast (e-teel) ja komisjoni liikmed: Juhan Idnurm, Tanel Lambing, Kaur Kuurme, Madis Vaikmaa, Peeter Pere, Simo Veskioja, Kristina Pärni.

Puudujaid: -

**PÄEVAKORD:**

1. Arvamuse andmine Paldiski uuringuruumi geoloogilise uuringu loa taotlusele
2. Lääne-Harju Vallavolikogu 30.09.2019 määruse nr 16 „Lääne-Harju valla ühisveevärgi ja -kanalisatsiooni arendamise kava aastateks 2019-2030 kinnitamine“ muutmine
3. Lääne-Harju valla 2021. aasta konsolideerimisgrupi majandusaasta
4. Detailplaneeringu vastuvõtmine ja avaliku väljapaneku korraldamine

**1. Arvamuse andmine Paldiski uuringuruumi geoloogilise uuringu loa taotlusele**

Komisjoni liikmed tutvusid vallavalitsuse selgitustega eelnõu kohta. Toimus arutelu.

**OTSUSTATI:** mitte nõustuda osaühingule Eesti Killustik geoloogilise uuringu loa andmisega jätta volikogu otsuse eelnõu muutmata.

**2. Lääne-Harju Vallavolikogu 30.09.2019 määruse nr 16 „Lääne-Harju valla ühisveevärgi ja -kanalisatsiooni arendamise kava aastateks 2019-2030 kinnitamine“ muutmine**

Komisjoni liikmed tutvusid vallavalitsuse selgitustega eelnõu kohta. Toimus arutelu.

**OTSUSTATI:** jätta volikogu otsuse eelnõu muutmata.

### **3. Lääne-Harju valla 2021. aasta konsolideerimisgrupi majandusaasta**

Komisjoni liikmed tutvusid vallavalitsuse selgitustega eelnõu kohta. Toimus arutelu.

**OTSUSTATI:** suunata majandusaasta aruanne vastuvõtmisele tingimusel, et enne volikogu istungit esitatakse tutvumiseks audiitori aruanne.

### **4. Detailplaneeringu vastuvõtmine ja avaliku väljapaneku korraldamine**

Komisjoni liikmed tutvusid vallavalitsuse selgitustega eelnõu kohta. Toimus arutelu.

**OTSUSTATI:** jätta volikogu otsuse eelnõu muutmata.

Päevakorraväliselt toimus põhjalik arutelu prügi sorteerimise teemal, kuna 2024 aasta algusest peab liigiti kogumine olema reegel ja kohustus. Komisjon arutas, kuidas juba varem muuta elanike suhtumist olmeprügi, biolaguneva jäätme, kartongi ja pakendite kogumise osas.

*Komisjoni täiendavatele küsimustele vastasid Erki Ruben, ja Lauri Orgse.*

*(allkirjastatud digitaalselt)*

Nikolai Pitšugov  
komisjoni esimees